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Mgr. Pavel Netušil 

místostarosta města 

Městský úřad 

Příbor 

 

V Příboře dne 14. 4. 2022 

 

Vážený pane místostarosto, 

nová podoba Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (RVP ZV) přináší 
řadu změn. Dochází k začlenění nové klíčové kompetence – digitální – a nového vzdělávacího 
oboru informatika. I naše škola se na tyto změny připravuje. Zapojili jsme se do projektu, 
v rámci kterého budou pořízeny mechanické a robotické stavebnice, vybavení pro 3D tisk a 
pomůcky podporující práci žáků s digitálními technologiemi. 

V souvislosti s množstvím výpočetní techniky, kterou už teď máme a která se ještě bude 
pořizovat, jsme v letošním školním roce začali řešit nedostatek prostor pro takovou 
odbornou výuku a umístění těchto nových pomůcek. V běžné kmenové třídě to není možné.  

Když jsme zjišťovali možnosti vybudování nových odborných učeben, tak jsme dospěli 
k závěru, že nejjednodušším řešením, bez velkých zásahů do budovy školy a zároveň asi i 
nejlevnějším řešením, by bylo vybudování odborných učeben v prostorách naší školy, které 
jsou teď využívány školní družinou. Už nyní jednu z nejmenších místností v družině 
využíváme pro výuku anglického jazyka žáků 2. stupně. Prostor pro výuku je tam stísněný, ale 
je potřebný a jsme za něj rádi. 

Měli bychom jako škola zájem o budovu školky MŠ Pionýrů. V prostorách školky bychom 
chtěli pak provozovat naši školní družinu. Prostory školky jsem si byla prohlédnout a jsem si 
jistá, že bychom zde mohli (samozřejmě po nějakých vnitřních stavebních úpravách) 
provozovat i více než 4 oddělení. Zájem o družinu ze strany rodičů je velký. V současné době 
dostávají přednost žáci 1. a 2. tříd a žáci 3. tříd pouze doplňují volná místa na jednotlivých 
odděleních. Věřím, že možnost umístit i dítě 3. třídy do školní družiny, případně i starší dítě, 
které do školy dojíždí, by rodiče přivítali. 

Děkuji, že budete danou problematikou zabývat. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Alena Urbanová 

ředitelka školy 
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